

Денис Паслер: итоги недели

Ключевые события и заявления губернатора Свердловской области с 15 по 21 сентября

Максим НАЧИНОВ

На прошлой неделе Денис ПАСЛЕР официально вступил в должность губернатора Свердловской области и продолжил активную работу по развитию региона. В центре внимания губернатора остаются выстраивание диалога с промышленными предприятиями, развитие социальной инфраструктуры и поддержка жителей. Ключевые решения, рабочие поездки и заявления Дениса Паслера – в традиционном обзоре «ОГ».

| Вступление в должность

16 сентября в ККТ «Космос» состоялась торжественная церемония вступления Дениса Паслера в должность губернатора Свердловской области. Глава региона принес присягу на верность жителям региона и получил символ присяги – цепь с подвесом в виде герба – из рук председателя Законодательного Собрания **Людмилы Бабушкиной**. «Для меня огромная гордость и честь работать в Свердловской области», – сказал Денис Паслер.

Согласно Уставу Свердловской области, губернатор отправил в отставку Правительство региона. Новый кабинет министров начнет формироваться уже в ближайшее время: кандидатуры на посты первого заместителя губернатора, министра по управлению государственным имуществом, министра социальной политики и министра финансов рассмотрят на предстоящих заседаниях Законодательного Собрания.



ПАВЕЛ ВОРОНОЦЫ

| Рабочая поездка в Первоуральск

19 сентября Денис Паслер работал в Первоуральске. Глава региона посетил несколько цехов Первоуральского динасово-го завода имени Е.М. Гришпунова (АО «ДИНУР») и школу №12, где недавно завершился капитальный ремонт, после чего встретился с работниками предприятия «Хромпик», которое в этом году празднует свое 110-летие. Подробнее о визите губернатора в Первоуральск читайте на стр. III.

| Поддержка жителей и бизнеса

За неделю губернатор принял ряд решений, направленных на поддержку населения

и бизнеса. Так, Денис Паслер направил порядка 500 млн рублей на компенсации за покупку сельхозтехники для свердловских аграриев. Всего субсидии из бюджета получат около 150 предприятий агропромышленного комплекса и крестьянско-фермерских хозяйств Свердловской области.

Губернатор также утвердил новую региональную программу расселения аварийного жилья. Благодаря ее первому этапу более 400 человек смогут обрести безопасные и современные квартиры. Кроме того, Денис Паслер увеличил финансирование мероприятий по обеспечению жильем детей-сирот до 6 млрд рублей. Благодаря этому свыше полутора тыс. человек обретут крышу над головой.

| Развитие спорта

15 сентября Денис Паслер посетил матч «Автомобилист» – «Салават Юлаев» и подписал с президентом КХЛ **Алексеем Морозовым** соглашение о проведении Фонбет Недели Звезд Хоккея. Мероприятие запланировано на 6–8 февраля 2026 года. Ожидается, что в нем примут участие более 100 сильнейших хоккеистов КХЛ и легенд мирового хоккея.

19 сентября губернатор принял участие в открытии первой в стране Падел-арены РМК и дал старт уральскому этапу Российского падел-тура. Новая арена не имеет аналогов в России – она оборудована шестью постоянными кортами. На трибунах смогут разместиться 4,5 тыс. зрителей.



ИЗВЕЩЕНИЕ

25 сентября 2025 года созывается Законодательное Собрание Свердловской области для проведения сорок седьмого заседания.

Начало работы 25 сентября в 11:00 в зале заседаний на 6 этаже здания Законодательного Собрания Свердловской области по адресу: г. Екатеринбург, ул. Бориса Ельцина, д. 10.

На заседании Законодательного Собрания Свердловской области предполагается рассмотреть следующие вопросы:

- ▶ О даче согласия на назначение на должность первого заместителя Губернатора Свердловской области;
- ▶ О назначении на должности мировых судей Свердловской области;
- ▶ О проекте закона Свердловской области № ПЗ-3180 «О внесении изменений в статьи 5 и 6 Закона Свердловской области «Об установлении на территории Свердловской области налога на имущество организаций»;
- ▶ О проекте закона Свердловской области № ПЗ-3183 «О внесении изменения в статью 6 Закона Свердловской области «О бесплатной юриди-

ческой помощи в Свердловской области»;

- ▶ О проекте закона Свердловской области № ПЗ-3186 «О внесении изменения в статью 2 Областного закона «О туризме и туристской деятельности в Свердловской области»;
- ▶ О проекте закона Свердловской области № ПЗ-3187 «О внесении изменений в Областной закон «Об управлении государственной собственностью Свердловской области»;
- ▶ О проекте закона Свердловской области № ПЗ-3188 «О внесении изменений в статью 3 Закона Свердловской области «Об энергосбережении и повышении энергетической эффективности на территории Свердловской области» и статьи 15 и 23 Закона Свердловской области «О регулировании отдельных отношений в сфере предоставления на территории Свердловской области гражданам жилых помещений по договорам найма жилых помещений жилищного фонда социального использования»;
- ▶ О проекте закона Свердловской области № ПЗ-3185 «О внесении изменений в Закон Свердловской области «О профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в Свердловской области»;
- ▶ О проекте закона Свердловской области № ПЗ-3184 «О приостановлении действия пункта 3-1 статьи 23 Областного закона «О профилактике незаконного потребления наркотических средств и психотропных веществ, наркомании и токсикомании на территории Свердловской области»;
- ▶ О проекте закона Свердловской области № ПЗ-3182 «О внесении изменений в статью 3 Закона Свердловской области «О порядке и нормативах заготовки гражданами, проживающими на территории Свердловской области, древесины для собственных нужд» и Закон Свердловской области «Об особенностях пользования участками недр местного значения в Свердловской области»;
- ▶ Об исполнении Закона Свердловской области «Об особенностях регулирования земельных отношений на территории Свердловской области» в части предоставления гражданам в собственность бесплатно земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности;
- ▶ Об исполнении Закона Свердловской области «О порядке и нормативах заготовки гражданами, проживающими на территории Свердловской области, древесины для собственных нужд»;
- ▶ О награждении Почетной грамотой Законодательного Собрания Свердловской области;
- ▶ О награждении Почетным дипломом Законодательного Собрания Свердловской области.

собственных нужд» и Закон Свердловской области «Об особенностях пользования участками недр местного значения в Свердловской области»;

- ▶ Об исполнении Закона Свердловской области «Об особенностях регулирования земельных отношений на территории Свердловской области» в части предоставления гражданам в собственность бесплатно земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности;
- ▶ Об исполнении Закона Свердловской области «О порядке и нормативах заготовки гражданами, проживающими на территории Свердловской области, древесины для собственных нужд»;
- ▶ О награждении Почетной грамотой Законодательного Собрания Свердловской области;
- ▶ О награждении Почетным дипломом Законодательного Собрания Свердловской области.

ПОЗДРАВЛЕНИЯ

ДНИ РОЖДЕНИЯ

23 сентября

Сергей БРЮХАНОВ

Управляющий делами Губернатора Свердловской области и Правительства Свердловской области

24 сентября

Сергей БОНДАРЕНКО

Глава Новолялинского муниципального округа

Леонард БРУК

Почетный гражданин Свердловской области

Александр ВЫСОКИНСКИЙ

Сенатор Российской Федерации

25 сентября

ЕВГЕНИЙ

Митрополит Екатеринбургский и Верхотурский, правящий архиерей Екатеринбургской епархии

Виктор РУДЕНКО

Вице-президент Российской академии наук, председатель Уральского отделения РАН

26 сентября

Михаил ДЕНИСОВ

Председатель Думы Новоуральского муниципального округа

29 сентября

Алексей ПОЛОВНИКОВ

Глава Камышловского городского округа

ПРАЗДНИКИ И ДАТЫ НЕДЕЛИ

27 сентября

Всемирный день туризма

28 сентября

День машиностроителя

ИСТОРИЧЕСКИЕ ДАТЫ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

28 сентября

105 лет назад родился Ярополк Леонидович ЛАПШИН, кинорежиссер, народный артист РСФСР.